



REPUBLIKA HRVATSKA  
LIČKO – SENJSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA PERUŠIĆ  
OPĆINSKI NAČELNIK  
KLASA: 351-01/17-01/39  
URBROJ: 2125-08-3-17-2  
Perušić, 3. studenog 2017. godine

**PREDMET: Priopćenje za medije „ Studija utjecaja na okoliš HES Kosinj“**

Poštovani,

Nastavno na javnu raspravu koja se održava u terminu od 17.10.-16.11.2017.g. te na javno izlaganje koje je predviđeno 3. studenog 2017.g. kao načelnik Općine Perušić dajem sljedeće priopćenje:

Obzirom da se o izgradnji HES Kosinj govori još od 1968. godine, odnosno iz vremena izgradnje HE Sklope, posebno ističem da se u proteklih 49 godina na području obuhvata planiranog jezera dogodio ekonomski, socijalni i demografski egzodus. Drugim riječima Općini Perušić je zbog neodgovornosti nadležnih tijela učinjena nepovratna šteta. Naime, na području Kosinjske doline 60-tih godina prošlog stoljeća obitavalo je 6 000 stanovnika, da bi ih prema zadnjem popisu stanovništva bilo jedva 800. Međutim, Općina Perušić je shodno svojim ovlastima primijenila sve pozitivne pravne norme kako bi zaštitila vlastiti interes, a to je prije svega briga o lokalnom stanovništvu kako bi dotično imalo minimalne uvjete za osnovnu egzistenciju dostojnu za 21. stoljeće.

Nadalje, zbog građevinske i urbanističke barijere Općina nije bila u mogućnosti graditi i planirati značajnije komunalno infrastrukturne objekte. Stoga je 2005. godine, Općina izradila prostorno planski dokument DPU Donji Kosinj- Kosinj most na čijem je lokalitetu predviđena izgradnja stambenog naselja sa pripadajućom komunalnom, društvenom te ostalom pripadajućom infrastrukturom za stanovništvo koje bi željelo nastaviti živjeti na području Kosinja i poslije izgradnje akumulacije HES Kosinj. Obzirom da se područje obuhvata izgradnje proteže na dijelove pet(5) katastarskih općina, Općina Perušić u suradnji sa Hrvatskom elektroprivredom i Državnom geodetskom upravom, pokrenula je postupak nove katastarske izmjere, odnosno osnivanja katastra i zemljišne knjige. Posebno ističem da je naprijed navedeni projekt od izuzetne važnosti kako za lokalno stanovništvo, tako i za Općinu Perušić iz razloga što će se napokon urediti materijalna i ostala vlasničko stvarna prava zagwarantirana Ustavom RH.

Shvaćajući gospodarsku važnost i značaj projekta HES Kosinj, Općina Perušić je kroz izdavanje privremenih posebnih uvjeta na idejni projekt HES Kosinj zatražila uvjete koji omogućuju domicilnom stanovništvu brzu, efikasnu i kvalitetnu prometnu povezanost sa Perušićem kao središtem općine, agromelioraciju preostalog poljoprivrednog zemljišta, niskonaponsku elektroenergetsku mrežu, vodovodnu mrežu te svu preostalu infrastrukturu za stanovništvo koje se odluči za stanovanje na području Kosinjske doline i nakon izgradnje HES Kosinj.

NM/IB

